

金融扶贫 不落一人

叶县农商银行辛店支行发放小额扶贫贷款680万元

叶县农商银行辛店支行始终坚持“精准扶贫，不落一人”的总体要求，积极开展金融精准扶贫工作，助力贫困户脱贫致富。截至3月24日，该支行共发放小额扶贫贷款139笔，金额680万元，超额完成总行下达的任务。

金融扶贫有农商，信贷帮扶奔小康

近日，叶县农商银行辛店支行小额扶贫信贷工作小组工作人员利用两个休息日走访了辖内的程庄村、遂庄村、新丁庄村等十余个村，对31户建档立卡贫困户进行逐户调查。对贫困户的申请进一步核实，详细询问并记录了贫困户的家庭基本信息。“真的特别感谢政府、感谢你们农商行，给了我帮

助。你看，这是我新建的羊圈，我想再养点羊，多挣点钱，争取早日脱贫奔小康。”张峰握着该支行行长的手激动地说。张峰是岗底村的贫困户。2019年初，辛店支行将5万元扶贫小额贷款资金发放给他，支持他发展梨树种植。近一年来，县扶贫中心、辛店支行定期回访，帮助他解决种植过程中的困难和问题，取得了不错的收益。

把贫困人口找出来，把扶贫政策送到家

“因为疫情，我也没能出去务工，家里到处都要用钱，这两个月在家我愁得都没睡好觉。想贷款买牛养，可我们家这条件，谁愿意给我们担保啊？我真的没想到现在政策这么好，我们贫困户也有专项贷款了。”

贫困户赵桂连笑着说道。为了使信贷扶贫观念深入人心，扩大贫困户对扶贫小额贷款的知晓度，叶县农商银行辛店支行扶贫小额贷款小组走访了岗底村56户贫困户家庭。在村党支部书记的带领下，客户经理与贫困户面对面讲解，对贫困户的家庭生活、生产情况、家庭成员情况、贷款需求进行摸底排查。对有贷款意愿和贷款需求的进行登记，向其介绍贷款流程和手续，以及享受的优惠政策。对不在家的贫困户，张贴总行统一印制的小额扶贫政策“明白卡”，留下联系方式，确保金融扶贫路上不落一人。

戮力同心对接帮扶，抓紧抓实精准扶贫

辛店支行收到扶贫中心推

荐的贫困户名单后，立即召开了扶贫小额贷款工作会，制定推进落实扶贫小额贷款工作实施计划和扶贫小额贷款业务办理流程。根据农户贷款需求对接进度，主动加大与乡镇政府、扶贫办、村两委沟通协作，分析扶贫小额贷款工作的困难，交流扶贫小额贷款发放的经验，落实扶贫小额贷款发放。对于贫困户本人及家属因客观原因难以及时到网点办理贷款手续的，合理安排时间和工作人员，上门服务，统一到各村办理贷款，让贷款群众更深入地了解贷款流程，尽可能地节省时间、少走弯路、少花冤枉钱，及时办理贷款手续，提升服务质量，保障精准扶贫政策落地见效。

(张晓丽 丁进阳)

抗击疫情献爱心

新华区 农信联社获赞誉

本报讯 3月27日上午，新华区疫情防控指挥部专程为新华区农信联社送来了一面印有“无私援助 共抗疫情”的锦旗和感谢信，对该联社在新冠肺炎疫情防控期间全力支持抗击疫情表示了真诚的感谢。

据介绍，自疫情发生以来，该联社第一时间启动响应机制，实行“一把手”负责制，全面部署疫情防控工作，把疫情防控作为当前第一要务、第一责任，发动自身资源多方采购防疫物资，加大内部员工排查管控力度，并在第一时间满足与疫情防控相关企业的金融需求，严格做好营业网点消杀及客户登记工作，构建全方位“防护网”。与此同时，该联社积极捐款捐物，切实履行社会责任，其中，向新华区疫情防控指挥部捐赠20万元；向光明路街道办事处和矿工路街道办事处送去口罩、应急灯等价值1万多元的防疫物资；动员辖内广大党员、干部踊跃捐款24180元，为打赢疫情防控阻击战贡献了力量。

新华区农信联社相关负责人表示，在当前企业复工复产的关键阶段，该联社坚持疫情防控和业务发展两手抓、两手硬，确保为客户提供优质高效的金融服务。下一步，该联社将继续立足本位，主动担当作为，进一步发挥金融机构的“活水”作用，有效激发辖区实体经济主体活力，以实际行动为企业复工复产保驾护航，助力打赢疫情防控和经济发展两场“硬仗”。

(韩亚慧)

上门为 困难客户办业务

疫情阻不断农信人的担当

本报讯 “我父亲出了车祸，急需用钱，他本人去不了，钱能取吗？”3月20日，市郊联社环城信立支路分社负责人张亚文接到了一通电话。得知储户卧病在床决定上门服务。

储户尚先生是叶县任店镇人。张亚文在单位准备好需要填写的资料后，与同事宣占峰、柜员白洪波一起驱车来到客户尚先生家。出车祸后，尚先生颅脑严重损伤，已没有意识，且其早年离异，只有一个22岁的儿子。和亲属充分沟通后，决定委托其儿子办理手续。尚先生的儿子在工作人员的指导下写了承诺书，并去村委会开了证明，后一起驱车到该联社立支路分社办理了手续，下午1点55分，他顺利拿到了父亲存的2万元钱。“太谢谢你们了，没想到疫情期间你们还能到家里服务。”他握着宣占峰的手激动地说。“这是我们应该做的，农信社就是咱老百姓自己的银行，为客户提供服务是我们的本分，没有疫情我们也会这样做。”该社副主任宣占峰说。

想客户之所想、急客户之所急是市郊联社一直以来服务的宗旨，疫情以来，该联社勇于担当、逆流而上，竭尽所能为客户提供优质、高效的金融服务，获得客户普遍赞誉。

(周莉斯、陶翠英)

做足防疫 服务市民

3月31日上午，在市区建光岗东北侧建行煤炭专业支行服务大厅，工作人员正对大厅自助查询机进行防疫消杀。疫情期间，该行对大厅内自助设备、休息区、业务办理区等公共区域进行不间断消杀，确保市民安全办理金融业务。

本报记者 张鹏 摄



3000万专项资金欲下放

石龙区农信联社助力企业复工复产

本报讯 “因为疫情我们企业受到了严重影响，急需生产资金，石龙区农信联社真是我们的大恩人，第一时间为我们解决了资金短缺问题，保障了企业复工复产。”平顶山市昌茂纺织有限责任公司负责人说道。石龙区农信联社为助力企业复工复产，申请增加再贷款专项资金3000万元。近日将800万元信贷资

金发放给了平顶山市昌茂纺织有限责任公司。

疫情发生以来，石龙区农信联社立足实际，坚持“特事特办、急事急办”原则，快速响应、及时行动。在企业复工复产调研过程中了解到平顶山市昌茂纺织有限责任公司原料采购、员工招录、产品销售等业务受疫情影响很大，流动资金周转压力

大。联社指定客户部门第一时间上门对接，详细了解该企业经营运行情况，因户施策，制定信贷支持方案，简化办贷流程，开通绿色通道审批通道，提高工作效率，实现精准对接，5个工作日将800万元信贷资金发放到企业的账户中，解决了该企业复工复产资金短缺的燃眉之急。

据悉，在疫情防控和金融服务的关健时期，石龙区农信联社充分发挥服务三农主力军作用，申请增加再贷款专项资金3000万元，用于加大对有序复工复产、脱贫攻坚、春耕备耕、禽畜养殖等的金融支持力度。截止到3月30日，该联社利用专项再贷款资金投放22笔905万元。(谢丽 李晓楠)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第277期</p> <p>广告热线：13523260997 13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>	<p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万</p> <p>英语教育事业、全新思路</p>	<p>●招业务1名 13837597805</p> <p>招聘</p> <p>售后经理 三险一金 双休 19937508575</p> <p>E 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电业职业学校。电话：2963913</p>		
<p>A 房产资讯</p> <p>转让</p> <p>或招租 营业中 中型宾馆 13721886555</p> <p>出租</p>	<p>B 商务资讯</p> <p>出租</p> <p>开源路中段门面房 15737593383</p> <p>2000m² 车间可做仓库 350m² 办公楼一层 18903750007</p>	<p>C 生活资讯</p> <p>健康美容</p> <p>搬家</p>	<p>工商代理</p> <p>●会计师代账、注册 13937597059</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话：13849583359</p> <p>皮肤难题免费试用</p> <p>九圣堂康肤馆劳动路与大众路交叉口北20米路西 7079095</p>	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平郑路交叉口向北三公里 电话：2078631</p>	<p>D 招聘资讯</p> <p>招聘</p>	<p>资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880</p>